

南京航空航天大学学报编辑部荣获第十届江苏科技期刊

“金马奖十佳创新团队奖”

2018年11月14日中央深改组第五次会议通过的《关于深化改革培育世界一流科技期刊的意见》深刻阐述了科技期刊战略价值：科技期刊传承人类文明，荟萃科学发现，引领科技发展，直接体现国家科技竞争力和文化软实力；要以建设世界一流科技期刊为目标，做强一批基础和传统优势领域期刊。这既是对科技期刊战略地位的肯定，也是对任重道远的科技期刊工作者们的鞭策！

响应国家“深化改革、培育一流科技期刊”的嘹亮号角，11月21至22日“第七届江苏科技期刊发展论坛”在最具创新活力的苏州胜利召开！此次论坛聚焦“培育一流期刊，建设科技强省”的主题，由江苏省科技期刊学会、江苏省期刊协会科技期刊专委会主办，江苏省科技期刊学会技术期刊专委会、江苏省科技期刊学会科技传播专委会承办，省内近200名科技期刊工作者参会，畅叙友情，交流办刊经验，共谋新时代的新发展。学会监事会主席贲德院士、省期刊协会沈建国会长、省科技期刊学会郑晓南理事长、江苏科技大学王加友副校长、南大出版研究院常务副院长张志强教授，监事会监事刘从富教授与杜荣民研究员，钱向东、黄亚博、徐建月、骆振福、王艳副理事长，施贵军秘书长等嘉宾应邀出席，南京航空航天大学学报编辑部张黄群主任和张彤副主任参加了会议。



此次论坛特设第十届江苏科技期刊“金马奖”颁奖环节，由贲德院士、沈建国会长和学会领导担任颁奖嘉宾，分别为金马奖“优秀期刊奖”“创新创意奖”“优秀论文奖”3大类8个奖项的获奖期刊代表及个人颁奖，包括“十佳精品期刊奖”（10名），“十佳特色期刊奖”（10名），“十佳品牌栏目奖”（10名），“十佳品牌活动奖”（10名），“十佳期刊传播奖”（10名），“十佳期刊设计奖”（10名），“十佳创新团队奖”（10名），以及“优秀论文奖一等奖”（5篇），“优秀论文奖二等奖”（10篇），“优秀论文奖优秀奖”（13篇）。南京航空航天大学学报编辑部获颁“十佳创新团队奖”。



2018 年是编辑部《南航学报》(中、英文版)《数据采集与处理》三刊融合出版第一年，在所有编辑的通力协作下融合工作有序开展。此次编辑部荣获“十佳创新团队奖”，也是对编辑部工作的肯定和促进。